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так як це відбувається в ряді країн з розвиненою економікою.  
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ЕЛЕКТРОННІ ПОСЛУГИ ОРГАНІВ ДПС 

У статті здійснено огляд діапазону електронних послуг  органів державної 

податкової служби України. Доведено необхідність розвитку даного напряму, як фактора 

впливу на ефективність діяльності податкових органів, розвитку інформаційного 
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суспільства податкової сфери. 
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звітність, інформаційні ресурси. 

Важливим напрямом роботи органів державної податкової служби (далі – 

ДПС) на сьогодні є перетворення фіскальної державної інституції в сервісну 

службу. Формування спектру електронних послуг є пріоритетним, відповідає 

вимогам часу і направлено на  удосконалення податкової системи і покращання 

умов ведення бізнесу в країні.. 

Прийняття у 2006 р низки законів в Україні щодо електронних 

документів та електронного документообігу, електронного цифрового підпису 

створили умови для розвитку електронної взаємодії суб’єктів господарювання 

та державних інституцій. 

Запровадження Податкового кодексу  у 2011 році створило законні 

підґрунтя переходу на електронний документообіг у податковій сфері, в т.ч. 

електронну податкову звітність. 

Для переходу на електронний документообіг підприємець повинен 

отримати ключі електронного підпису. Акредитований центр сертифікації 

ключів Інформаційно-довідкового департаменту державної податкової служби 

надає послуги електронного цифрового підпису  органам державної влади, 

органам місцевого самоврядування, підприємствам, установам та організаціям 

всіх форм власності, іншим суб’єктами господарської діяльності та фізичним 

особам, з можливістю безоплатної видачі посилених сертифікатів відкритих 

ключів. Сферою використання посилених сертифікатів центру є організація 

електронного документообігу з використанням електронного цифрового 

підпису. На сьогодні платники безкоштовно отримали 174 тис. ключів, що дало 

їм можливість перейти на безконтактну форму роботи с податківцями [2].  

Органи ДПС через веб-портал служби щодекадно  оприлюднює на дані з 

реєстру платників податку на додану вартість (далі – ПДВ), в т.ч. інформацію 

про анульовані свідоцтва, яку  можна отримати скориставшись меню 

офіційного веб-сайту ДПС України «Анульовані свідоцтва платників ПДВ». 

Для перевірки ділових партнерів по бізнесу, їх надійності відвідувачам 
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веб-сайту ДПС запропоновано скористатись сервісом «Дізнайся більше про 

свого бізнес-партнера», де надана можливість отримати інформацію по 

юридичним та фізичним особам, які зареєстровані у єдиному державному 

реєстрі підприємств і організацій України.  Пошук контрагента здійснюється по  

код ЄДРПОУ або  назві підприємства (підприємця).  

Інформаційний податковий портал на своїх сторінках розміщує питання 

та відповіді на них, які надійшли від платників. Пошук відповіді в «Єдиній базі 

податкових знань» здійснюється за допомогою ключових слів, категорій та під 

категорій.   

До переліку інформаційних ресурсів ДПС, які використовуються 

суб’єктами для правильності зарахування податків на відповідні рахунка 

Державного казначейства та визначення ставок податків у роботі 

господарювання належать: електронний перелік бюджетних рахунків, які 

розміщені на сайті Управління Державного казначейства в Автономній 

Республіці Крим  за адресою: http://kazna.strace.net/kazna/dohod.asp та рішення 

місцевих рад щодо плата за землю, єдиний податок для СПД-фізичних осіб, 

місцевих податків та зборів 

Електронні  реєстри  тематичного банеру «Реєстри» веб-порталу ДПС 

України складають: 

- реєстр cуб’єктів господарювання, які здійснюють оптову торгівлю 

спиртом коньячним на підставі ліцензії на виробництво коньяку та алкогольних 

напоїв за коньячною технологією; 

- єдиний реєстр суб’єктів господарювання, які можуть здійснювати 

реалізацію безхазяйного майна та майна, що переходить у власність держави; 

- Єдиний державний реєстр; 

- Реєстр великих платників податків;  

- Державний реєстр реєстраторів розрахункових операцій; 

- Єдиний державний реєстр місць зберігання; 

- Реєстр знищення інвентаризаційних залишків марок акцизного 

збору попереднього зразка. 
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Отримання податкових пільг суб'єктом господарювання або пільгове 

оподаткування здійснюється відповідно Довідника пільг, наданих чинним 

законодавством по сплаті податків та зборів, електронна версія якого розміщена 

у рубриці «Довідники», який оновлюється щоквартально. 

Перелік адміністративних послуг (безплатних та платних), які надають 

органи ДПС України розміщено у розділі « Переліки». Окрім даної інформації 

відвідувачі веб-порталу можуть ознайомитися з: переліком переданого на 

реалізацію майна, що перейшло у власність держави; переліком  встановлених 

максимальних роздрібних цін на тютюнові вироби та суб'єктами 

господарювання, які отримали ліцензії на право оптової торгівлі алкогольними 

напоями та тютюновими виробами; інформацією щодо фізичних осіб - 

підприємців, які обрали ІІІ, II та I групи на спрощеній системі оподаткування  

Аналіз спектру сервісного обслуговування податкових органів засвідчив 

про формування нової форми взаємодії суб’єктів господарювання та органів 

ДПС. Слід зазначити, що розвиток даного напряму роботи органів ДПС, 

формування та розширення електронного спектру послуг органів ДПС 

забезпечить: 

- створення умов для поліпшення ведення бізнесу в Україні;  

- зменшення витрат часу на адміністрування податків; 

- спрощену процедуру реєстрації нових платників; 

- перехід на електронний дистанційний формат співпраці учасників  

податкової сфери. 
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практичні рекомендації, щодо даного управління. 

Ключові слова: управління, персонал, спиртові підприємства, кадрові спеціалісти, 
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Постановка проблеми. Актуальність управління персоналом на 

підприємстві визначається його впливовістю на підприємство та 

результативністю його загалом. 

Стан вирішення проблеми. Аналіз останніх досліджень і публікацій. 

Вивченню питання управління персоналом кадровими спеціалістами 

приділяють увагу вітчизняні та зарубіжні науковці, а саме   Богиня Д. П.(1), 

Виноградська А.М.(2),  Виноградський М.Д. (2), Дієсперов B. C.(4),  Кириченко 

О. (5), Куликов Г. Т.(1),  Трегобчук В. М.(3), Шамота В. А.(1), Шканова О.М.(2) 

та інші. Досліджуючи цю проблему, вони в різних аспектах розглядають  дане 

питання. 

Метою даного дослідження є удосконалення роботи спеціалістів та 

керівників служб по роботі з персоналом спиртових підприємств і його 

застосування на всіх підприємствах галузі. 

Викладення основного матеріалу. Якість управління персоналом 

кадровими спеціалістами починається з удосконалення роботи спеціалістів та 

керівників служб по роботі з кадрами. В зв'язку з наявними проблемами в 


